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Проблеми впливу нових фінансових інструментів на стійкість 

фінансового ринку досліджуються великою кількістю вчених і 
практиків та є предметом дискусій в науковому середовищі.  

Аналіз діяльності банків на ринку похідних фінансових 
інструментів (далі – ПФІ) в результаті виконання ними своїх 
специфічних функцій є важливою умовою для розробки рекомендацій 
та пропозицій щодо подальшого розвитку ринку ПФІ та створення 
ефективної системи регулювання діяльності суб’єктів на цьому ринку, 
у тому числі і діяльності банків, як основних з учасників.  

Проведений аналіз існуючих наукових розробок щодо сутності та 
специфіки функціонування ринку похідних фінансових інструментів, 
дозволив дійти висновку, що єдиних підходів щодо визначення та 
класифікації функцій ринку ПФІ ані вітчизняні, ані зарубіжні науковці ще 
не відпрацювали. Це, на нашу думку, є результатом того, що ринок ПФІ 
ще знаходиться в процесі свого становлення та розвитку, тому 
унеможливлюється складання вичерпного переліку його функцій та опису 
їх проявів на фінансовому ринку. 

Критичний аналіз сучасних наукових праць дає змогу дійти  
висновку, що у своїх дослідженнях вчені розглядають функції 
безпосередньо ринку похідних фінансових інструментів. Разом з тим, 
варто зауважити, що ці функції не «самореалізуються», вони є 
результатом виконання функцій  суб’єктами ринку ПФІ. Саме 
учасники ринку похідних фінансових інструментів, які  виконуючи 
вимоги  своїх специфічних функцій організують свою діяльність, що 
регламентується національними та міжнародними стандартами на 
відміну від функцій самого ринку  Отже, можна стверджувати, що 
функції ринку ПФІ – це узагальнені функції першого рівня, а функції 
суб’єктів ринку  ПФІ – це функції другого рівня.  

Найбільш раціональним науковим підходом щодо дослідження 
функцій сучасних банків на ринку ПФІ  є підхід, який ґрунтується на 
дослідженні банків як сучасних економічних агентів, оскільки він 
дозволяє детально розглянути особливості діяльності банків на ринку 
похідних фінансових інструментів та визначити вплив і результат, до 
якого призводить ця діяльність (як для банків, так і для ринку ПФІ). 


